

**Aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst Ruimte d.d. 13-03-2017**

<i>Onderwerp</i>	<b>Opening.</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De voorzitter heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder de nieuwe commissieleden de heren Heesakkers (WL), Mook (VVD) en Van Gemert (VVD).</li> <li>➤ Er bericht van verhindering ontvangen van mw. Winters (Weert Lokaal) en de fractie CDA. De heer Cardinaal (VVD) komt iets later.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Spreekrecht.</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Er is spreekrecht aangevraagd door:             <ol style="list-style-type: none"> <li>1) dhr. H. Kremers van Turn- en gymnastiekvereniging Jan van Weert;</li> <li>2) mw. G. Geerlings van Tensor Turnen Weert;</li> </ol>             beiden m.b.t. haalbaarheidsonderzoek turnaccommodatie (agendapunt 8).           </li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Vaststellen agenda.</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Vanwege het aangevraagde spreekrecht worden de agendapunten 7 en 8 omgedraaid.</li> <li>➤ De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Kennisnemen van de aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst d.d. 8 februari 2017.</b>
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Van de aandachtspunten- en actielijsten wordt kennis genomen.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Kennisnemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven.</b>
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De correspondentie over de stankoverlast in de omgeving van De Kempen wordt aan de commissie beschikbaar gesteld (TOEZEGGING).</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Rondvraag informatieve vragen aan wethouders Van Eersel, Gabriëls en Van den Heuvel.</b>
	<p>Wethouder Van Eersel beantwoordt ter vergadering de volgende vragen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Wanneer wordt de afwaardering van de Poort van Limburg met de raad besproken? (DUS Weert).</li> </ul> <p>Wethouder Van Eersel doet de volgende toezeggingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De parkeeropbrengsten over 2016 worden aan de commissie beschikbaar gesteld (DUS Weert).</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Er wordt onderzocht of de parkeerdruk in de belendende straten naar het centrum door het gewijzigde parkeerbeleid is toegenomen (DUS Juist). Het parkeerbeleid rondom het ziekenhuis wordt hierbij betrokken (WL).</li> </ul>
--	--

<i>Onderwerp</i>	<b>Plan versterking stadshart Weert.</b> <i>De presentatie kunt u zien via</i> <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/">https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/</a>
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Door de manier van bekendmaken van het plan, uitgebreid en met sfeerbeelden, worden er naar buiten toe verwachtingen gewekt en kan de raad alleen nog maar instemmen.</li> </ul>
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Geen.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Haalbaarheidsonderzoek Turnaccommodatie.</b> <i>De presentatie kunt u zien via</i> <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/">https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/</a>
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Geen.</li> </ul>
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De kosten van een professionele luchtbehandeling worden aan de commissie beschikbaar gesteld (TOEZEGGING).</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Ontwikkelingen Weert-West.</b> <i>De presentatie kunt u zien via</i> <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/">https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/</a>
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Invulling terrein door ondernemer.</li> </ul>
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De bestemmingsplannen voor het gebied rondom de KMS en voor de Lichtenberg worden ter inzage gelegd.</li> </ul>

<i>Onderwerp</i>	<b>Sluiting bijeenkomst.</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ De voorzitter sluit de vergadering om 22.00 uur onder dankzegging aan de aanwezigen.</li> </ul>